

**Ο Δημήτρης Φούντας
κι ο διετής απολογισμός**

Την περασμένη εβδομάδα συναντήσαμε τυχαία τον Δημήτρη Φούντα, ο οποίος μεταξύ σοβαρού κι αστείου μας "προκάλεσε" να δημοσιεύσουμε επιστολή σχετικά με τον διετή απολογισμό της κυβέρνησης του Γιώργου Παπανδρέου. Του ζητήσαμε να μας την αποστείλει για να την δημοσιεύσουμε, κάτι που συνέβη χθες. Δυστυχώς, δεν μπορούμε να την δημοσιεύσουμε, όσο κι αν θέλουμε, όσο κι αν σεβόμαστε τον Δημήτρη Φούντα, την πορεία και την μνημνική προσφορά του στην παροικία και στους συμπατριώτες. Οι βασικοί λόγοι που δεν μπορούμε να δημοσιεύσουμε τον απολογισμό της διετούς διακυβέρνησης της Ελλάδας από τον Γιώργο Παπανδρέου που μας απέστειλε ο Δημήτρης Φούντας είναι:

α) Το μέγεθός του κειμένου ξεπερνά τις δύο σελίδες εφημερίδας (είδες έργο ο Γιώργος;), γεγονός που καθιστά απαγορευτική την δημοσιοποίησή του.

β) Το κείμενο δεν είναι κάτι άλλο παρά μία κουραστική παράθεση αριθμών ("οι αριθμοί ευημερούν, οι άνθρωποι υποφέρουν", που θα έλεγε κι ο Γεώργιος Παπανδρέου), για να πειστούμε για τα πεπραγμένα της κυβέρνησης.

γ) Πρόκειται για έναν απολογισμό που δημοσίευσε (στις 10 Οκτωβρίου στην Αθήνα) ο Τομέας Τύπου και ΜΜΕ του ΠΑΣΟΚ. Είναι φυσικό επόμενο ο συγκεκριμένος Τομέας να τα βλέπει όλα αγγελικά πλασμένα και καλώς καμωμένα, όμως αυτό δεν σημαίνει ότι ο εν λόγω απολογισμός είναι αντικειμενικός (όπως δεν ήταν και το περίφημο "λεφτά υπάρχουν").

Θα προτιμούσαμε ο Δημήτρης Φούντας να μας στείλει μία επιστολή με τα δικά του γραπτά, τις δικές του σκέψεις. Να γράφει αυτά που θέλει να πει με δικά του λόγια. Επαναλαμβάνουμε πως τον σεβόμαστε και τον τιμούμε για την προσφορά του στην παροικία και θα δημοσιεύσουμε με χαρά τις δικές του θέσεις.

Θα κλείσουμε για σήμερα με την εξής ερώτηση: αφού η κυβέρνηση Παπανδρέου έχει πετύχει τόσα κοσμογονικά, γιατί την εγκαταλείπουν οι βουλευτές της (όπως ο Θόδωρος Ρομπόπουλος); Και γιατί ολόκληρη η ελληνική

ΚοσμοΠΟΛΙΤΙΚΑ

Του Παναγιώτη Νικολάου



ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΚΕΡΔΗΘΕΙ Η ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

Αγρυπνεείτε

Σε συνομιλία που είχαμε πρόσφατα με σημαίνον πρόσωπο μας εκμηστρευθήκε πως η μάχη για την διατήρηση της διδασκαλίας της ελληνικής γλώσσας στα σχολεία της Αυστραλίας δεν έχει ακόμη κερδηθεί. Εξέφρασε την ανησυχία ότι μπορεί να βρεθούμε αντιμέτωποι με προβλήματα που δεν τα περιμένουμε κι επισήμανε την έντονη δραστηριοποίηση άλλων εθνοτήτων που προωθούν τις δικές τους γλώσσες. Παρέτρειψε να επαγρυπνούμε σαν παροικία και να προετοιμαζόμαστε για την επόμενη ημέρα, καθώς σε αρκετούς τομείς (όπως στην εκπαίδευση) διαθέτουμε προσωπικό δυναμικό που είναι από τα πιο γερασμένα.

Το σίγουρο είναι πως η προσπάθεια για την διατήρηση της διδασκαλίας της ελληνικής δεν επιτρέπει εφησυχασμό από κανέναν.

Μία από τις εθνικές κοινότητες που εργάζεται συστηματικά για την προώθηση της γλώσσας της είναι και η τούρκικη. Οι Τούρκοι έχουν οργανωθεί σημαντικά και μπορούν να παρουσιάσουν αμέτρητες επιστολές που ζητούν την διδασκαλία της γλώσσας τους. Στηρίζονται σε επιχειρήματα κατά της φυλετικής ή όποιας άλλης διάκρισης και προωθούν συστηματικά την γλώσσα τους. Παράλληλα, προετοιμάζουν σημαντικές εκδηλώσεις και συναντήσεις κατά την διάρκεια της επίσκεψης στην Αυστραλία του Μεχμέτ Αλί Ταλάτ. Ο πρόην πρόεδρος του ψευδοκράτους θα βρεθεί στην Αυστραλία στα μέσα του επόμενου μήνα κι οι Τούρκοι προετοιμάζουν δυναμική υποδοχή.



Η επανάσταση περνά κι από τον καθεδρικό ναό του Αγίου Παύλου στο Λονδίνο. Με πολύ (χριστιανική) αγάπη...

κή κοινωνία βράζει κι απεργεί; Γιατί οι "αχάριστοι" Έλληνες δεν θέλουν να ζουν στον... παράδεισο που τους έφτιαξε ο Γιώργος;

Ρομπόπουλος

Τα χάλια της έχει η κυβέρνηση Παπανδρέου. Κάποιοι επιμένουν ότι έχει γίνει ...ρόμπα, όμως μετά τις εξελίξεις και την παραίτηση του βουλευτή Θεσσαλονίκης, η σωστή έκφραση είναι ότι η σημερινή κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ έχει γίνει... Ρομπόπουλος!

Άγνοια

Το κορυφαίο είναι πως μάθαμε από τον Θόδωρο Ρομπόπουλο πως οι κυβερνητικοί βουλευτές δεν ήξεραν τι ψηφίζουν όταν έβαλαν τη θηλειά του μνημονίου στον λαιμό της ελληνικής κοινωνίας!

Πρώτη φορά συναντάμε τόση άγνοια μαζεμένη σε μία κυβέρνηση. Από τη μία ο πρωθυπουργός προσπαθεί να μας πείσει (μάταια) πως είχε πλήρη μεσάνυχτα για την κατάσταση της οικονομίας όταν έβγανε στα προεκλογικά μπαλκόνια και μοίραζε χρήμα που δεν υπήρχε κι από την άλλη οι βουλευτές του δεν ξέρουν τι ψηφίζουν και γιατί... (Καιρός είναι να πάψουν να είναι... ΡΟΜΠΟΤόπουλοι!)

Απεργία

Ενδεικτική της σύγχυσης εν κρανίω του πρωθυπουργού είναι η έκκληση που έκανε για καθολική συναίνεση κι αργαγές μέτωπο, την ώρα που στην Ελλάδα απεργούν ακόμη κι οι πέτρες! Αφού η δημοκρατία στηρίζεται στην αρχή της πλειοψηφίας το πιο λογικό θα ήταν να προσαρμοσθεί η κυβέρνηση (μειοψηφίας) στην απαίτηση των πολλών. Αν δεν μπορεί να παρατηθεί, ας απεργήσει κι αυτή!

Πρωτιά

Είναι πολύ πιο εύκολο να καταστρέψεις κάτι από το να δημιουργήσεις. Και στην Ελλάδα ειδικευόμαστε τις τελευταίες δεκαετίες στις καταστροφές. Τόσες πορείες κι απεργίες, όμως, δεν πήγαν χαμένες. Οι Ιταλοί αναρχικοί πήραν το "ντοκτορά" τους από τους Έλληνες ομοϊδεάτες τους κι έτσι φανήκαμε και κάπου στην Ευρώπη χρήσιμοι. Πήραμε μία πρωτιά, έστω και στον πετροπόλεμο!...

Ο ΠΑΝ-ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "Η ΡΟΥΜΕΛΗ"
σας παρουσιάζει

**ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΙΚΗ
ΒΡΑΔΙΑ**

Με κλαρίνο και τραγούδι από την Ελλάδα τον Άγγελο Σταθόπουλο και Βασίλη Κωστούλα Και με τοπική συμμετοχή ο Τολιας με την ορχήστρα του

**Saturday
5 November 2011
7.00pm**

**Westside Lounge
265 Illawara Road, Marrickville**



Για εισιτήρια
0401 670 790
0417 407 189

Είσοδος : \$100
Με φαγητό και ποτό